

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

根據不同投票權架構，我們的股本包括A類普通股及B類普通股。對於需要股東投票的所有事項，A類普通股持有人每股可投1票，而B類普通股持有人則每股可投10票。股東及有意投資者務請留意投資不同投票權架構公司的潛在風險。我們的美國存託股（每股美國存託股代表一股A類普通股）於美國紐約證券交易所上市，代碼為ZTO。



**ZTO Express (Cayman) Inc.**

**中通快遞（開曼）有限公司**

（於開曼群島註冊成立以不同投票權控制的有限責任公司）

（股份代號：2057）

## 自願公告

### 中通快遞召開2025年全國網絡工作會議

本公告乃由中通快遞（開曼）有限公司（「中通」或「本公司」）自願作出。

2025年1月9日，本公司，中國行業領先且快速成長的快遞公司，於上海總部召開全國網絡工作會議。會議傳達學習國家郵政局2025年全國郵政管理工作會議精神，總結回顧2024年各項工作，分析形勢，部署2025年重點任務。

賴梅松董事長在題為「服務為先，實幹為要，發展才是硬道理」的重要講話中指出，2024年，中通堅持了一貫的平衡發展戰略，完成業務量340億件，同比增長12.6%，業務規模連續九年行業第一。同時，我們加速打造差異化服務能力，贏得平台和消費者的信賴，穩健推進高質量發展，進一步提升經營質效。

會議還明確了2025年總體工作思路及重點任務，指出要全面貫徹落實國家郵政管理工作會議精神，統籌「質量」和「發展」，以「重安全」、「強服務」、「建公平」、「聚人心」、「強執行」、「挖潛力」、「提能力」、「增效益」為全網工作主線，以質量促發展，以能力提業務，賦能強基，提質增效。

賴梅松董事長感謝中通網絡合作夥伴和全體員工過去一年的努力付出，堅信行業發展和中通能力。中國快遞行業市場大、潛力足、前景好，伴隨著行業集中度越來越高，高質量發展的趨勢也越發明顯。董事長強調全網要全力以赴推動本公司發展戰略的落實，審時度勢，做好服務提升，做大業務規模，鞏固網絡優勢。只要總部職能條線精準統籌、省區有力引領、網點高效執行、一線從業者拼搏奮進，中通全網各司其職，協同共進，定能突破重圍，贏得勝利！

## 關於中通快遞（開曼）有限公司

中通快遞（開曼）有限公司是中國行業領先且快速成長的快遞公司。中通通過其在中國廣泛且可靠的全國性覆蓋網絡提供快遞服務以及其他增值物流服務。

中通運營高度可擴展的網絡合作夥伴模式，本公司認為，該模式最適於支援中國電子商務的高速增長。本公司利用其網絡合作夥伴提供攬件和末端派送服務，同時在快遞服務價值鏈內提供關鍵的幹線運輸服務和分揀網絡。

有關更多資料，請訪問<http://zto.investorroom.com>。

## 安全港聲明

本公告包含可能根據1995年美國《私人證券訴訟改革法案》的「安全港」規定項下作出的「前瞻性」陳述。這些前瞻性陳述可以通過諸如「將會」、「期望」、「預期」、「旨在」、「未來」、「打算」、「計劃」、「相信」、「估計」、「可能」等術語和類似聲明來識別。非歷史事實的陳述，包括有關中通的信念、計劃和期望的陳述，均為前瞻性陳述。前瞻性陳述涉及固有風險和不確定性。有關這些和其他風險的更多信息，已包含在中通向美國證券交易委員會及香港聯合交易所有限公司提交的文檔中。本公告中提供的所有信息均截至本公告發佈之日，除適用法律要求的範圍外，中通不承擔任何更新前瞻性陳述的義務。

承董事會命  
中通快遞（開曼）有限公司  
賴梅松  
主席

香港，2025年1月9日

於本公告日期，本公司董事會包括董事會主席兼執行董事賴梅松先生；執行董事王吉雷先生及胡紅群先生；非執行董事劉星先生及陳旭東先生；以及獨立非執行董事魏臻先生、黃沁先生、Herman YU先生、高遵明先生及謝芳女士。